

Szerkesztőség és kiadó hivatal
Széchenyi-utca SIMON-kéz Kunz József ur
kereskedésével szemben.

HIRDETMÉNYEK.

Előfizetési pénzek és a kiadás körüli panaszok,
valamint a lap szerlemez részét illető
minden közelemények sde intézendők.

Dármentesen levelek csak ismert kezektől
fogadtattak el.

DEBRECZENI ELLENŐR.

POLITIKAI, TARSADALMI és KÖZGAZDASÁGI LAP.

A SZABADELVŰ PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen naponként, a vasárnap és péntek kivételével.

Előfizetési ár:

Helyben bázhoz hordva vagy vidékre postán
küldve:

Egész évre	10 frt — kr.
Félévre	5 frt — kr.
Negyedévre	2 frt 50 kr.
Egy óra	1 frt — kr.

Hirdetési díj:

Öt-hasábsopetiszer egyszeri beiktatásáért 5kr
Bélyegdíj minden hirdetésért külön 30 kr
Nyiltér 4 hasábsopetiszer 20 kr.
Hirdetést vagy reklamot magában foglaló
ujdonság sora 50 krajczár.

XIV. évfolyam 1887.

Debreczen. Szombat, április 30.

83. szám.

Békebiztosítékok.

Gróf Kálnoky Gusztáv külügyminiszternek az aranygyapjas renddel való kitüntetését a béke bizonyítékaként kell felfogni, — írja a „Pester Correspondenz” — Azon körülmény is, hogy gróf Kálnoky a magyar politikának erélyes defensív irányzataival teljesen egyetértett emelte s nagyobbította befolyását s a monarchia tekintélyét. Kálnoky grófra nézve e kitüntetés elismerését jelenti a béke fenntartása mellett elért nagy sikernek, melyeket ő az osztrák-magyar monarchia politikájának okos és céltudatos vezetése által mutathat fel.

Ö Felsége ezuttal valódi érdemet jutalmazott s oly sikert, melyet a béke minden őszinte barátja annál nagyobbra becsül, mert Ausztria-Magyarország hatalmának és befolyásának öregbedése az általános béke fenntartásának folyton kiváló és elvitázhatatlan szolgálatokat tett.

Nemcsak az osztrák-magyar, hanem a külföldi sajtó is már ismételtelen elismerte, hogy gróf Kálnoky Gusztáv politikájával sikeresen járult hozzá a béke liga megerősítéséhez és megszilárdulásához, melynek természete és központja az osztrák-magyar-német szövetségben van.

Kálnoky grófnak rendszeres és e tekintetben is következetes működése által, Bismarck herczeggel együtt része van azon igen értékes sikerekben is, melyek szerint Európa irányadó politikusaianak többsége az osztrák-magyar-német szövetség kizárólag defensív jelenségét és békés céljait ma már correct módon méltányolja.

Még a legbizalmatlanabb és pessimistikusan itélő külföldi politikusok sem, — még azok sem, kik ezelőtt kizárólag előítéletek által voltak befolyásolva, melyek most a múltak körében tartoznak, még azok sem, kik ezelőtt nem voltak képesek eszmejárásukban a tarthatlan

combinációk és azon conjecturális politika alól felszabadulni, mely politikának csak a cselszövésben és a régi diplomata iskola manőverjeiben van az alapja: tehettek többé, mint addig, hozzá férhetlenné az európai általános áramlat által meghaladott pontjukat azon egyszerű s mind inkább elismert igazsággal szemben, hogy az osztrák-magyar-német szövetségnek kizárólag defensív jellege van és soha más egyéb célja nincs.

Részünkön a német országgal kötött szövetséget igen egyszerű okokból az osztrák-magyar monarchia külpolitikájának szilárd és megváltoztatlan pontjaként tekintjük, mint e nézet Magyarországon általában fennáll.

E szövetség nemcsak a monarchia népeinek, s a német nemzetnek rokonszenvény nyugszik, hanem egészen világos politikai érdekközösségen is, melynek alapjai sokkal mélyebben fekszenek, hogy sem muló áramlatok és érzékenykedés befolyásolhatnák azokat.

Ezen békeszövetség biztosságáért és állandóságáért épen az kezekedik leginkább, hogy mindkét szövetséges félnek egyenlően érdekében van ezen benső szövetség fennállása, mert mind-egyikük most s a jövőben annyit ad, a mennyit kap: a szövetségesek politikai befolyásának fokozását illetőleg ép úgy, mint az egész Európára jótékony defensív erő tekintetében is, mely a közép-európai két legnagyobb katonai hatalom békeakarátának közössége s diplomáciai egysége által az európai békét fentartja s megvédi.

Mindazt, a mit fennebb gróf Kálnoky Gusztávról irtunk, évekkal előbb már akkor mondtuk, midőn különösen keleti politikáját és a bolgár kérdésben óvatos, de ennek daczára céltudatos magatartását a sajtó nagy része félreismerte és megtámadta.

Uram nagyon megérdemli, hogy unokáiban is örömet lásson.

Mások is, és többen is mondtak ilyen-félekét, minek következtében aztán Pongor uram napról napra erélyesebben lépett fel a leány makacssága ellen.

Addig addig sürgette, szigorú arccal az apa leányát, hol szép szóval, hol korholással, míg aztán ez egyszer azt mondá, hogy hát nem bánja, ha már csakugyan úgy akarja apja, férhez megy a megyei másodbiztos Klapasnyák Kourád urhoz.

Pongor uram majd hogy sóbálványnyá nem változott, ezen meg sem álmódott választásra, hiszen ő ugyan nagyon sokszor mondtotta Juliskának, hogy annak adja a kitű választ, akárki legyen is az, hanem hát ez az egy a megyei másod biztos ur még is csak egészen más, ez nem akárki, hanem nagyon is valaki, azért hogy ő szívesen ad neki egy két pohár bort, nem következik, hogy a leányát is szívesen adná hozzá, aztán még csak azt sem tudja hogy kicsoda micsoda?! miféle családból való? aztán van e valamicskéje ő kegyelmének, mert hát meglehet ez a mostani állapotja nem tart mindig, aztán nem is a mi vallásunkbeli, a „Szent Anna-ra” látja, hogy jár templomba, no meg az Isten bűnül ne vegye, még magyarul sem tud szegény.

Hat bizony Klapasnyák Kourád ur, nem is dicsekedhetett valamely kitűnő szeretettel méltó tulajdonságokkal, becsülettel morva ember volt, mult időkben a „Walmaden kura-zéroknál” szolgált, hol strázsamesterségig vitte, a megyék organizációja alkalmával, másod megyei biztosnak azon kiváló érdemeinél fogva nevezetett ki, mivel nővére egyik miniszteri tanácsos urnál Bécsben morna volt, e magas pártfogás aztán megszerző az egykori Walmade kurazir stráza mesternek a másodbiztos állomást az „Észak Bihar megyei” főnökségénél... Hát ez is kvalifikáció volt azon időben: A tisztelt megyebiztos ur különben

Uj törvényjavaslat. A miniszterelnök a képviselőház legközelebbi ülésén egy törvényjavaslatot fog benyújtani ama családok névjegyzékének becikkelyezésére vonatkozólag, melyek a jelenlegi országgyűlés alatt az örökös főrendiházi tagsággal joggal felruháztattak.

A kvóta Tisza Kálmán miniszterelnök ma átvette a kvótaküldöttség hitelesített jelentését. A miniszterelnök az osztrák kormányának megküldötte a képviselőház elé terjesztendő kvótatörvényjavaslatot s mihelyt a javaslatához előreláthatólag hozzájáruló választ Bécsből megérkezik, a miniszterelnök a kvótatörvényjavaslatot, valamint a küldöttség jelentését annak mellékleteivel együtt a képviselőház elé fogja terjeszteni. E javaslat ép úgy, mint a vám-és kereskedelmszövetségről szóló törvényjavaslat, valószínűleg csakis az 1878. XIX t.c. módosításainak becikkelyezését fogják tartalmazni.

Országgyűlés.

Budapest, ápril 29.

A képviselőház mai ülésében letárgyalta a főrendiház módosításait a vámszövetség és vámtarifán. Az első javaslatnál Láng Lajos előadó rövid meggyőző-indokolása után ellenzéki részről Apponyi Albert gróf, Enyedy Lukács és Almásy Sándor szóáltak föl. A vitát a kormány részéről Tisza Kálmán miniszterelnök vette föl. Utána újból felszólt Apponyi Albert gróf, a kinek úgy mint ellenzéki társainak érvelése főleg a körül mozgott, hogy a vámszövetség nem szabad megkötününk, még fogyasztási adóink iránt nem egyeztünk meg Ausztriával. A ház, mely nem osztozott e felfogásba hónapok előtt, midőn a javaslatot először tárgyalta, természetesen nem járult a javaslat elnapolásához most sem, mikor a főrendiház egy lényegtelen módosítása miatt újból szőnyegre került.

A vámtarifára vonatkozó módosítások-

nem valami sokat tudott magyarul, hanem hát erre nem is valami nagy szükség volt azon időben, nem azért tették ide közigazgatási tisztviselőnek hogy ő ezt a barbár nyelvet megtanulja, tanuljak meg ezek az ő kultur nyelvét.

Nagy magas, csontos férfiú volt a biztos ur, hosszú lelőggő nagy bajusszal és pofaszakállal, mely utóbbi majdnem a szeméig benőtte arcát, a mi épen nem emelte férfias előzeit, hangja beszéd közben olyan volt, mintha mindig egy lovas századot kommandírozna, szóval bizony nem volt benne semmi olyan testi vagy szellemi fényes tulajdon, a mit valamely fiatal leány megszerethett volna.

(Folyt. köv.)

Letűnt boldogság

Elbeszélés,
irta: LAKY IMRE.

(Vége.)

A vendégek választottak bennünket ketté. Higgadságom kezdett rendes medérbe vissza térni s két fiatal embert kit az ép ott levők között legjobban arcznak ismertem ki, kértem fel segédszemnek. Ellátalták. En lakásomnak egy vendéglőt neveztem meg, s csakugyan oda is indultam, hogy bevárjam a négy segéd tanácskozásának eredményét.

Felízgatott szervezetem nem engedett pillanatnyi késedelmet sem. Azt szerettem volna, hogy bár még az éj folyamán eljőne az óra, melyben már öldöklő fegyverrel kezembem állának szemben Elekkel.

A rögeszme mind inkább erőtt vett rajtam. Elfeleltem anyámat, Erzsike képe elmosódott emlékemben, s nem láttam mást, mint a sugár erdei fát, amely alatt iszonyatos kétségbeesésben ez ember halálára esküdtem.

A vendéglőben néhány levelet irtam. Egyikben szegény anyámtól is elbucsz-

hoz, az előadó Láng Lajos tapintatos bevezető szavai után pécskai Gaál Jenő szólt föl, nagyjában ugyanazon érvek változtatva, melyeket az ellenzék részéről már az előbbi javaslatnál hallottunk, megtoldva néhány nem szerencsés támadással a petroleumvám kérdésében. Közvetlenül utána Szécheny Pál gróf miniszter válaszolt a kormány álláspontját és czáfolta meg az előtte felszólt ellenzéki képviselő okoskodásait.

A miniszter után ismét ellenzéki szónok, Hoitsy Pál következett, a mire az előadó zárbeszédével a vita véget ért.

Pár percz alatt letárgyalta ezután a kereskedelmi utazók árumintáinak adómentessége tárgyában Belgiummal kötött egyezményt. Végül Fabinyi Teofil igazságügyminiszter felelt Szemecz Emil interpellációjára. A ház a miniszter választát tudomásul vette. A legközelebbi ülés holnap déli 12 órakor lesz.

Külföld.

A német kormány magaviselete a Schnäbele ügyben az európai béke minden barátjának elismerését kiérdemelheti. Noha kétségtelen, hogy lényegileg teljesen jogosult volt Schnäbele elfogatása, Berlinben mégis elismerik, hogy formailag hiba történt, s ennek megfelelően Schnäbele szabad lábra fogják helyezni. Mihelyt kiderül az, hogy a levél, melyet Gausch német rendőrtiszt Schnäbelehez intézett, nem hamisítvány, az elbocsátás nyomban meg fog történni s ezzel a kínos ügy végleg el lesz intézve.

Afganisztánra nézve angolok és oroszok közt megegyezés létesült. Ha a mostani emir a lázadókkal szemben nem tarthatná magát, a két kormány közös egyetértéssel fog új ualkodót az afgán tróura ültetni. Ez az egyezmény látszólag nagyon kedvező, tényleg azonban Oroszország befolyása alá jutattja Afganisztánt, mely eddig egészen angol védnökség alatt áll. A tervezett közös befolyás gyorsan kizárólagos orosz protektoratussá fog változni s a czár elébb-utóbb nemcsak Herat birtokában lesz, hanem uralma egész közvetlenül India határáig fog terjedni.

Különben is halálra szántam magam, ha a párbajban nem járnék is szerencsétlenül.

— Elkészültem hamar. Kevés ideig járkáltam, míg fel nem riasztott az ajtótol felhangzó kopogtatás.

— Segédsim érkeztek meg. Hamar végeztek, — úgy látszik gyakorlottak voltak mesterségükben. — Tudtomra adták, hogy reggel hat órára mindenre készen kell lennem.

— Szívességüket megköszönve, kifejeztem előtök óhajomat, hogy egyedül kivánonk maradni.

— Oly csüggedt; oly nyomorult voltam e pillanatokban.

Eszembe jutott anyám, ki talán már szorongó gondoskodással várja a szeretett fiút. Majd a férfi tűnt fel képzeletemben, kinek boldogtalanságomat köszönhetem. — Durva támadásom, melylyel őt illetem, utálatosnak tűnt fel előttem, de a mint Erzsike gondoltam, ki még csak napokkal ezelőtt is mindenem volt s ki ekkor balga felfogásom szerint, talán már az uj kedves sorásért szorong, újra erőt vett rajtam az indulat, s epedve vártam a pillanatot, melyben fegyverem csövét ellenem szívénék szegezhetem.

— Barátom! Kimondhatlan kinokt szenvedtem át. Tíz évet öregedtem ez éjen; megromosolt a düh, a harag, a megaláztatás, s a szerelem.

— Az indulatok rohamos változatos-sággal üzték egymást keblemben, arcom beesett, szemem kiveresedett, s oly mesze távolban látszott a pillanat, midőn remény, s boldogsággal léptem e város földére.

— Egy karosszéken töltöttem az éjt, ott értek reggel segédsim. Az egyik sajnálkozott felettem, s kijelentette, hogy jó lett volna kipihennem magam, mert gyakorlott lövővel fogok szemben állani.

— Nem tesz semmit, feleltem elfátyolozott hangon. Kocsiba ültünk, s hamar

Napi hírek.

— El ne hagyjátok egymást czim alatt érdekes tárczát közlünk A b r a y Károlytól Hódmezővásárhelyi polgármester ügyes tollából. E tárczában a forradalom idejében élt debreczeni emberek szerepelnek, a mi sorból világosan kivehető s mégis akadnak olyan szűkebb körűltől gondolkodású egyének, kik azt hiszik hogy a történet most is élő hasonló nevetek viselőkre vonatkozik s nem egy kellemetlen czélzást tesznek ez általunk is igen tisztelt emberekre, így is, a kik részről ép ezért annak nyilatkozatására kértünk fel hogy a beszédben szereplők nem a most is élő Pongorokra vonatkoznak. Ime szívesen megteszük ezt. bárha ismételjük ezt, bárha ismételjük hogy a ki a beszélyt elolvassa azt láthatja világosan, hogy forradalom alatti történet van abban elmondva.

— Hálaadó isteni tisztelet. Ó csász. apost. királyi felsége f. hó 8-dikán Dr. Schlauch Lőrincz szatmári püspököt valószínű b. t. tanácsos ur ő excellenciáját nagyságos lat. szert. püspökké legkegyelmesebben kinevezvén, — jövő vasárnap az az május hó elsején délelőtt 9 órakor a helybeli r. kath. plebániái templomban hálaadó isteni tisztelet fog tartatni, melyre az egyh. bizottság, az iskolaszék tagjait, valamint az összes katolikus híveket ezennel meghívom. Szakszó Rezső prépost-plebánus.

— Katonai előléptetések. A hivatalos lap tegnapi száma közli a magyar honvédségnél május elsejéről keltezett kinevezéseket. A Debreczenben állomásozó 2. honvéd huszárezred tiszti karában első lett léptetve Bíró Kálmán első osztályú őrnaggyá s egyidejűleg a 2-ik honvéd huszárezred II. osztályának parancsnokává; a 3. gyalogfeldandár tetteles állományában pedig Zsáry Jenő II. osztályú századosá, Sárosy Lajos és Bognár Albert főhadnagyává; Ligárt János és Müller Péter Pál hadapród tiszthelyettesek pedig hadnagyokká léptetettek elő. A szabadságot állományban a 3-ik feldandárnál Buck Herman hadapród hadnagygyá, a kezelő tisztek tetteles állományában Tereckey Pál pedig főhadnagy kezelőtisztté a 3. feldandárnál; a honvéd orvosi tiszti karban Dr. Leuk Gusztáv 3-ik honvéd feldandárbeli tetteles állományú I. oszt. ezred orvos törzsorvossá, egyúttal a pécsi honvéd állomás-parancsnokságnál rendszerezett honvéd állomás orvosfőnöki helyre való beosztás mellett; dr. vári Szabó Béla a 2-ik honvéd huszár ezred — s dr. Kovács Bálint a 3. gyalogfeldandár állományában II. osztályú ezredorvossá; továbbá Dr. Somogyi Zoltán és Dr. Scheiner Ferenc főorvosokká nevezettek ki.

— Gyászhir. Nagy részvétet kellett városunkban egy haláleset. Kádár Sándor a helyb. kataszt. helyszínelési felügyelőiség egyik tagja, pénzügyi fogalmazó, élete legkorábban elhunyt kedden este. Az elhunyt temetése ritka részvételt ment végbe csütörtökön délután, ott láttuk városunk több közönségét, az elhunyt hivatal társait az önk. tüzoltó társaság összes tagjait Boc-

megérkeztünk a párba színhelyére. Mintha a sors véletlen játéka intézte volna az eseményeket, a hely ép azon fenyő körüli tiszásra állapítottat meg, hol tegnap halálára esküdtém ellenfeleimnek.

— Pár pillanat múlva megérkeztek ök is.

— Chanceaink egyenlők voltak, mert úgy látszik ő is ébren töltte az éjt, hanem egész más módon, mint én.

— Bizonyos elfogultsággal tekintettem arczába. Ő mosolygott.

— Segédek szó nélkül mérték ki a tért, kezeinkbe adták pisztolyainkat.

Ekkor a közeli bokorból, a mint helyeinke indultunk, kis madárka szállt a légbe. Elek felemelte pisztolyát, s a következő perczben a kis ártatlan a földre hullt miközben ellenfelem hidegen rám tekintett, s mig ujra megtölték pisztolyát, szólt:

— Így fog ön lakolni a tegnap történetekért.

— Hallgattam. A segédek számlálni kezdték a perczeket — őt — hangzott, Szomorokay előre lépett, felemelte pisztolyát, s perczben az előbb lelért madárka párja erősen csirippelve, holt párjához a földre szállt. A pisztoly eldőrdült, s én vállamtájának tompa ütést éreztem.

— Láttam, hogy nincs vezetni való időm, előre léptem, karom könyökbe meghajítva felemeltem, aztán kinyújtottam s a lövés eldőrdült.

— Ellenem hátra tántorodott, s egy sohaj nélkül rogyott a földre. A következő perczben összefutottak a tárgyak szemeim előtt, s összerogytam éa is.

A beteg, mintha most is érezte volna a lövés súlyát, sápadtan, az izgatottságtól kimerülve hanyatlott párnái közé.

Elbeszélését pár pillanattig néma csend váltotta fel.

Majd, mintha sietne a még izmaiban megmaradt kevés erőt felhasználni, ajkai ismét mozogni kezdtek, arczára elmosódó pír költözött, s halkán folytatta történetét.

kó S. főkapitány főparancsnokkal. A halottas háznál tartott ima után, az elhunyt hamvait a ceglédutcai temetőbe kísérte a nagy közönség, s ott tették örök nyugalomra. Béke poraira.

— Elfogott rabló. Egyik multkorai számunkban említettük, hogy özv. Hidvéger Mózesné m. pécsi lakos kárára 146 fr erejéig betörés folytán ismeretlen tettesek rablást követtek el. A nyomozás következtében a tettesek egyike Nagy Sándor m. pécsi lakos elfogottat, s nála több blüjvelényt találtak. Nagy Sándor átadott a helybeli kir. törvényszéknek.

— Köszönetnyilvánítás. A cegléd utcai ref. templom felszerelési költségeinek fedezésére balmazújvárosi lakos Hegedűs György város gazda ur Lisztés János presbyter ur után 3 frtot volt szives a debreczeni ref. egyház adó pénztárnoka kezeihez juttatni, mit is a nt. egyház nevében hálás köszönetem kijelentése mellett közzétudomásra juttatni van szerencsém. Debreczen 1887 apr. 30. Szűcs István egyházi főgondnok.

— A debreczeni népfelkeltői gyalogos tiszti tanfolyamnak ma volt utolsó gyakorlata. Hétfőn lesz a menet gyakorlat és ezzel véget ér az első tanfolyam. Lőrinczy Dénes százados és Osváth Mihály hadnagy fáradhatatlan buzgalma, és páratlan szeretetre méltó oktatási modora következtében a tanfolyam hallgatói valóságos lelkesedéssel feleltek meg kötelességüknek, s a legmelegebb barátság érzetével válnak el a derék tanítóiktól. — Azt, a „Debreczen” által hozott s több bpesti lapba is átvett valótlán hirt, mint ha, már használatban volt piszkos egyenruhával szereltettek volna fel, nem is tartották szükségesnek megczáfolni, mert láthatta a nagy közönség naponként, hogy az egyenruhát teljesen új, kifogástalan és így a „Debreczen” híreinek valótlanságáról mindenki meggyőződhetett. — (Beküldetett.)

— A főiskola köréből. A főiskolai tanárkar tegnap hirdette ki az ifjúság előtt a Szikszay Dániel féle alapítványból kitűzött 38 frtos pályadíjra hirdetett pályázat eredményét. A kijelölt pályamunka czime „Üldözött protestans lelkesek éneke a XVII század végén” volt. Hat mű pályázott s a nyertes a „Noha mi testünkben eladattunk”, jellegje lendületes, emelkedett hangulatú költemény lett, melynek szerzője Szabolcska Mihály esk. felügyelő, lapunknak is jeles tollu munkatársa.

— Utcakövezés. Jelenleg városunk egyik népes és sok sinos házsal bíró utcájának, mely a város egyrésztének is nevet ad, a Varga utcának kikövezése cyclops kövekkel van munkába véve, mi végből az utca a kocsi közlekedés elől elzárattól.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazok, kik boldogult férjem néhai Kádár Sándornak folyó hó 28-án történt végítzességét lealkalmával részvétükkel szívesek voltak potolhatlan veszteségünk enyhíteni: fogadják ezunt legforróbb köszönetünket. Ozv. Kádár Sándorné és a gyászoló család.

— A mi sétaterünk. Így tavasszal a természet feldiszesíti a fákat, mezőt, s az ember is a mennyire lehet lépést igyekszik haladni a természettel. Rendbe hozzák a kerteket, utcákat nyilvános mulatóhelyet. Van nekünk egy év óta a piaczon végighúzódó zép fasorunk, ugynevezett sétányunk,

— Soká lebegtettem az élet — s halált elválasztó ponton. Lázás álmaimban halottnak képzeltem magam, s midőn hónapok multán anyám karjain első sétát tettem a kert sárgulni kezdő lombjai alatt, éreztem, hogy csak egyik sebem hegedt be, a másik, mely itt van roncsolt tudóm felett s szivben: az örökre megmaradt, s minden bele hulló csepp vér, mint saskeselyű körme szakgatja fel hegedését.

— Anyám kiméletesen hallgatott az események felől, s nem emlékeztetett semmi más a történetekre, mint az öreg Anca, vén cselédünk, ki néha zokogva borult karosszékem elé.

— Midőn átlátszó arczczal, lehunyt szemekkel hátra dőltem székem párnái közé, azt hitték: megnyugodtam; pedig ilyenkor lelkem átkalandozta a multat, s az abból rám vetett visszfény oly sivárrá festette élettem a jelent!

— Ilyenkor anyám, s az öreg Anca beszédeiből megtudtam, hogy Elek meghalt, s Erzsike gyászba öltözött.

— Kimondhatatlanul vágytam őt látni. Ugy éreztem, hogy lábbadozásomban az ő könnyei nekem fájó gyönyört okoztak volna.

— Az ősi szél sárga faleveleket csapkodott arczomba, mikor először léptem az utcára.

— Alig mentem a fasorok közé, melyek a város lakosainak képezték sétáló helyét, midőn megpillantottam őt.

— Öreg, meggöndyedt anyjával ment, s a mint észrevettem, éppen utra indultak.

— Termetéhez fekete szövet ruha simult, arca halavány volt, de szép, szebb mint valaha.

— Vérem látására növekedő gyorsasággal kezdett lüktetni, s halálos elfogódással rogytam inkább, mint ültem egy padra.

— Előtte mentek el. — Ontudatlanul emeltem kalapot, s ő fejét bánatosan lehajlítva, némán üdvözölt.

a melyet büszkén szoktunk mutogatni a városunkba érkező idegeneknek. Ezzel a sétányal az történt, hogy a fák tövéből a földet kitisztították, s szép csomókban a sétány közepére hányták; minden ta mellett ott diszleg egy-egy szemes piszkos csomó, a melybe a sétáló belebotlik. Lám, ha jön a kikelet a mi utcáink pora, piszka, szemete is ujra felébred!!!

— A helyi vasut igazgatósága ezunt tudatja, hogy a közönség kényelmére való tekintetből a kis vasut mint a mult évben, ugy most is május elsején az az vasárnap reggel már 5 órakor megkezdni a forgalmat, s 5 órától kezdve folytonos vonatközlekedés lesz a nagyerdőre. A nyári új menetrend mai hirdeteink közt foglaltatik.

— Himen Felső pulyai Dr. Bük Géza gyakorló orvos Bihar Diószegen, e hó 17-én jegyzette el a bájos és szellem du endrédi Fényes Biri urkölyget, Noszdupi Gyula ur gyám leányát. Áldás és boldogságot kívánunk e tiszta szerelemből kötött frigyre.

— Szárazság. Ha szép idő van áprilisban, májusban könnyen hó eshet, — tartja a német közmondás. Esős április hozza a szép májusi kikeletet, — ezt tartják a mi gazdáink is. Ez az oka talán, hogy a hány kalendárium van, az mind rossz időt jósol áprilásra, széllel vegyes nagy, országos esőket, a mely jósolatok aztán ugy teljesednek be, mint most a mikor április végén a nyár hőségével vetekedik az idő. Az áprilisi eső késik s a derült kék ég nem igen biztat, hogy a vetésekre, kivált a tavajakra, oly szükséges üdítő eső egyhamar megjöjjön. A szárazságban még jobban hervadnak a mult heti szelektől ugyis megcsigázódott növények, különösen a szőlőn más is észrevehető a szárazság káros hatása.

— Uj kofasátrak. Pár nap óta kellemes változást észlelhetünk a piac utczán a gyümölcsáruló kofa-aszonságok során. Apró, tetszetős alaku sátrak lépik meg a sétáló közönséget, melyeknek száma napról napra szaporodik. A régi primitív módon összetakolt rongyos gyékényes sátrak eltűnnek, hogy csinos és kényelmes árulóhelyekkel cseréltesse nek fel. Ezeknek sárgára festett faváza szét szedhető, az oldalak összehajthatók s igen könnyen hordozhatók. A sátorfedele jó erős vászonból van, és éa nap ellen biztos védelmet nyújtva. A kis alkotmány áruló asztallal is elvan látva. A kofák ezen árulóhelyeket főkapitányi rendeltetle szerzik be; s a költségeket minden nagyobb megterhelés nélkül fedezhetik, miután az összes sátor-szerkelet előállítására hetenként való apró részletfizetés mellett akadt egy helybeli vállalkozó.

— Uj üzlet. Erős Jakab, a „Magyar Király” derék tulajdonosa ujonnan és fényesen berendezett kavéházát a „Fried” féle házban cegléd utczán — Vilmos Lajos sörarnoka mellett, május hó 6-án fényesen fogja megnyitni. Vendégei részére addig is, mig az új üzlet teljesen berendezve lesz, egy külön szobát tartott fenn, melybe a bejárat a cegléd utcai kapunál történik, ajánljuk a derék és törekvő főnököt a n. é. közönség szives pártfogásába.

— Hoci a sapkám!... A népfelkeltő sok humoros dolog születt már meg, de aligha van köztük egy is olyan található, mint a milyent a fönnebbi czim alatt olvasunk az egyik aradi lapban. A tanfolyamra

— Elmentek rég, s én még mindig ott láttam őket.

— Mikor magamhoz tértem, felálltam; lábaim gépiesen teljesítették a szolgálatot, s azon vettem észre magamat, hogy Erzsikeék háza előtt állok.

— Mivel tudtam, hogy nincsenek otthon, nem akartam magamat leküzdni, s engedtem a vágynak, — beléptem.

— Szomorú és igen elhagyatott volt az udvar.

— A mint a nagyterem nyitott ajtaján beléptem, lábam az ijedségtől a földhöz gyökerezett.

— Magas támlájú székekben, épen felém fordulva, ült Anna néne.

— Iszonyatos változás ment végbe arczán, s természet.

— A sugár, erélyes asszonyból bamba tekintetű anyóka lett.

— Lelkiismeretem karmai belé radadtak szivembe, elgyengültem, elérékenyedtem, s eléje rogytam.

— A karszéknék szövetébe rejtettem arczomat és sirtam a bánatnak keserű könyeit.

— Anna néne nem látszott rólam tudomást venni. Ujjaival idegesen babralt a levegőbe, szemeit egy pontra szegezte mozdulatlanul, s csak halk köhécselése árulta el, hogy él.

Az öreg házfelügyelőné lépett be, s meglepetve ismert fel. Azután beszédebe elegyedett velem. Megtudtam, hogy Anna néne az nap óta ily állapotban van. Oh ha százszor gyilkosnak nevez, megütlel, elátkoz — nem fájt volna ugy, mint bamba hallgatása.

Megtudtam aztán az öreg aszonytól azt is, hogy Erzsike egy órával szelött N-be utazott, hogy ott zárdába lépjen.

— Sokáig ülhettem ott este, volt, midőn eltávoztam. A kapuba utánam szaladt az öreg s egy levelet adott a kezembe.

— Az Erzsike írása volt.

behívott népfelkeltő tisztjelöltek csüdesen beszélgetve ültek az iskolában. A tanár még nem volt benn. A nevetgélő, beszédes csoport közé egyszerre betoppant egy magas rangú tiszt. A népfelkeltők fölugrának és megállanak „vigyázz” ban, mint Sion hegye. Csak egy, a legöregebb, a ki már deressedő barkót hordoz az arczán, oda szorítva a padba két fiatalabb közé, izeg-mozog szürnyen és menne, ha lehetne. A sor előtt végig haladó tiszt már közeledik feléje, az öreg fölkelő izgatott lesz és végre odakiált a társának mérgesen: „Hocci hát a sapkám, — hadd szalutálók!”

— A 39. gyalog ezred tartalékosai, kik tizenhárom napi focgyógyakorlatra voltak behíva, ma haza bocsáttak.

— A Fröbel gyermekkert társulat holnap d. e. 11 órakor az ev. ref. egyház ceglédutcai leánynevelő intézetében közgyűlést tart. A tagok kéretnek minél tömegebb megjelésre.

— Jótékonyezelu hangverseny a színházban. A jövő hét szombatján, azaz májushó 7-én a helybeli evang. elemi iskola alapja javára nagy hangverseny fog tartatni a színházban. A fölötte érdekes és első látásra is sok újat nyújtó műsor a következő: 1. Wéber „Preciosa” nyitánya, előadja a cs. k. 39. gyalogezred zenekara Czapek Péter karnagy vezetésével. 2. Az elküeyzetett férj vigjáték, előadják Békessy Rózka k. a. és Györfly Aladár ur. 3. Beschnitt „Ossian” főrnégyes, előadják a városi dalárda tagjai Mácsay Sándor ur karnagy vezetésével. 4. Berliót nagy olasz áriája, éneklí László Ballner Rózka k. a. Steinacker Sándor ur zongora kísérete mellett. 5. Verdi „Nabucco” vegyes kar, előadja a női kar és a dalegylet tagjai a katonai zenekar kísérete mellett. Szünet után. 6. Fite „Ejjeli csapatszeme” előadja a dalegylet zenekarkisérrel. 7. Magyar dalok éneklí Kátz Irén k. a. Steinacker Sándor ur zongorakísérete mellett. 8. Konti „Női magyar négyes” előadja a női kar zenekiséretével. 9. Humoreszk olvassa Laky Imre ur. 10. gróf Zichy Géza Liszt-induló előadja a katonai zenekar. A hangversenyen közreműködő nőikar, a mely mint ilyen fölötte érdekes újság Debreczenben, városunk 18 urhölgyéből áll, a kiknek névsorát legközelebb közöljük. A hangverseny után a mely a rendes színházi helyarok mellett fog végbemenni, társasestély lesz a „Korona” szálloda termeiben miúda külön belépti díj nélkül. A fölötte élvezetesnek ígérkező mulatságot ismételve ajánljuk a n. é. közönség beces figyelmeibe.

— Az alsó Szabolcsi Tiszai ármentítő társulat választmánya Babics János egri kanonok ur ideiglenes elnöklete alatt f. hó 30-án gyűlést tartván — tárgyalattott az árter fejlesztés eszközésére kiküldött bizottság javaslata az árter fejlesztés foganatosításáról. — Ezen javaslata alapján az árter fejlesztés a megtörtént nyilvános árlejtés után — 4 vállalkozó közül — Markus Agoston budapesti mérnöknek adatott át — cat. holdanként 30.04 frt egységű ár mellett. — Tárgyalattott továbbá a szerződés feltételének megállapítása, végül a közép Tiszai társulatnak az árter fejlesztési munkálatok átadására vonatkozó nyilatkozata, melyre nézve érdemleges határozat nem hozott, hanem a nevezett társulat felvilá-

— Egy lámpa világánál olvostam az utczaán, s könyeim betüivel összefolytak.

— Nem is tudom, hogy akkor több örömet vagy gyötrelmet okoztak-e azok a sorok Ugy érzem, hogy a belőlök lerakódó méreg maró lugként tömörül a tudómban maradt golyó körül.

— Hiszen ő mindig szeretett engem, s talán most is rám gondol a zárdá falai között, rám, nyomorultul!

Jótékony zokogás váltotta fel barátom görösös lihegését, s erősen szorította kezeimet.

— Hallottad? Ez az én szomorú történetem.

— Még hallgasd meg utolsó kérésemet is. Ha lehunytam szempilláimat s elalszom örökre, keresd fel Erzsikét, s mond el neki a mit láttál, a mit hallottál.

— Nagyon kinlódok. Siess, azt hiszem, hamarosan elérkezik küldetésed ideje.

— Látod, mily halálos kínokba kell itt fenteregnyem? Nem kell-e örömmel várnom a napot, midőn testem megvál korhad börtönétől, s örök nyugalom karjaiba dől hetek.

— Anyám már ott van — nemsókára jön a tavasz, s kicsiny, virágos sirt vet számomra is.

— Isten veled! Szegény fiu; isten veled!

— Nem is soká bordonza testében a golyót, szivében a gyötrelmeket. — Ibolyanyiláskor nyugalomba dől.

Az N-i zárdában egy hófehér arczú apáca nyitotta fel előttem a kaput. Kérdőzködéseimre egy ujonnan hantolt sirhoz vezetett. Ott fektű ő is.

Igy van jól.

A föld alatt nincs előítélet. Letűnt boldogságukkal jobb nekik ott lent pihenni.

— Az Erzsike írása volt.

gositás tetett.

helybe beu, u bocsáto folyam mely id sandoli menete járműve igénybe más jár val, de birtó des cso Egy je pályán tett ivr adom. V

vasárna vigadó müköde estélyt tagja g hívjuk nek igé

folyam megtört mult hé csak ma vett 22 r tett ki. T lat a Mo tanítész Walter l

livel vár mar elő Mikó Ró né) érke rek zene hozva m

Természe keletkeze gatói a f folyam t került est százados, nedek és

zenekara szani.

— F fi u k nem nai pályá idősebbik viselő, ki nagy, má hónapig v

vott tartá cse Kálm fog eleget ugy mint A bi h e munkálatot gyei küld konstatalt

— al-és elkészült, szubvenzo szavazta. értesülünk a Nagyva gittai von elején a r

— V a s u helyi érde része elkés csatlakozás kijelölése e let tartatog meghivatta 48-as p á r

termében g lenlétében e az értekezl végrehajtó mely — sa eredményre kács Gyula

a haza és p mindeu kert — Ad uj templom közlemény.) Nagy Ké kertben ada Sándor An Deák Feren Nagy István Kovács Ján Gáspár Lászl

ifj. Alföldi J Hiripi Gábor Szabó Gábor ifj. Kovács J Nagy Imre kács András

kr. Hatvani kr. özv. Töm István 30 kr János 20 kr János 20 kr Mihályné 20

Ferencz 10 k János 10 kr zsef 10 kr. J János 20 kr. lnt 20 kr. F Péter 10 kr.

1 frt. Juhász

TURAI FARKAS

Felkértek mindazon ház és földtulajdonosok, kiknek házak vagy földjük eladó, vagy haszonbérbe kiadó azokat az intézetben előjegyezni szíveskedjenek. A közvetítés a legmérsékeltbb díjak mellett eszközöltetik.

„Több Debreczeni Takarékpénztári részvény és gőzmalmi részvény eladók.

7 1/2 nyilas ondódi föld eladó.

Egy függő lámpa eladó. —

Helybeli és vidéki bármiféle részvények vételnek s eladatnak. — Megjegyzendő, hogy jelenleg is vannak eladók 8% tiszta jövedelem mellett.

Igen jó karban lévő biliárd asztal 14 dákó, 19 labdával továbbá igen jó minőségű mindenféle kávéházi (asztal tükör) s. a. t. eladók. — Tudakozódhatni felőle a Turay féle intézetben.

„Férjhez menendő leányok figyelmébe“. Több tisztességes kereskedő és iparos ifjak — rendszer állás és vagyonnal, jó családból nőtűlni, óhajtanak. — Bővebbet a Turay féle intézetben.

Kiváló minőségű sárga-dinye-mag kapható a Turay féle intézetben.

Közeli tanyáról naponta friss tej kapható. — Hához szállítva télen 10 kr, nyáron 8 kr. literenként.

Eladó egy jókarban lévő ház, — jelenleg 8% jövedelmez.

Egy magános udvar lakostállyal üzlethelyiségnek is alkalmas — kiadó.

„Egy zongora eladó“.

Egy pékhelyiség kiadó.

A legközelebb kisorsolt három diszerekli a „Róza“ névvel nyerődött meg.

Több vendéglő és kávéház helyiség kiadó vagy eladó.

8 nyilas homok föld közel a városzhoz — épületekkel együtt eladó.

„Német leányok“ közvetlen a szepesség-ről megrendelhetők, az uti költség távolság után vasuti árszabály szerint állapítatik meg.

Kereskedő segédek, kertészek és gazdasági hivatalnokok elhelyeztetnek.

Három magtár kiadó.

Több házutáni földek tanyával eladók.

Illyenmüt apró hirdetések 25—50 kr-ért nagyobbak pedig aránylag a legolcsóbb díjak mellett felvéteinek TURAY FARKAS közvetítő és tudakozóintézetében, Miklós-utca sarkán a megyeházzal szemben. Ugyanott mindkét nembeli, jó bizonyítványokkal ellátott eselések megrendelhetők.

FÜGGŐ LÁMPÁKAT

fény golyókat

gyári áron ajánl

PÁJER JÓZSEF

üveg és porcellán üzlete.

Nyirfabalzsam-szappan.

Bergmann és társától Drezdában saját szerű üsz-zé-litása által egyedüli szappan, mely minden bőrtisztításhoz alkalmas, bőrküteget, az arc és kéz verességét eltávolítja és gyönyörű szép arczszínt kölcsönöz. Ara darabonként 25 és 45 kr. Kapható Dr. Rothschnek Emil gyógyszerárában.

10 forint

Biztos kereset naponta

MINDENKINEK,

a ki törvényileg kiállított részletek eladával lakhelyén foglalkozni akar. Tudakozódhatni.

FUCHS H.

bankházban

Budapest, Dorótya utca 9. szám.

Az egész világ előtt kedvelt



a dr. GREENSILL-féle fogszerek mindennapi használata, egészséges fogak megtartására (a száj tisztítására). Aki ezeket egyszerűen használta, bizonyosan félretesz minden más szert.

600 aranyat fizettek annak,

ki ezen szerek használata után fogfájást kap vagy lehellete büzös leend. Egy

üveg szalicilsavas szájvíz 40 kr., egy karton fogszéplő a legfeketébb fogakat hófehérre változtatja 40 kr., egy csomag Greensill-féle fogpászta napi használatra a fogak épentartására 35 kr., Dr. Greensill Róbert-féle fogkefe 30 kr. Dr. Greensill Róbert tanár Párisban. Főraktár Budapesten, Török Józsefnél Király-utca, Dankovszky István József utca 2. sz., Kapható Debreczenben: Dr. Rothschnek Emil, Balázs Odön és Martony Lajos fodrásznál.

Új 50 literes pálinka üzlet.

Van szerencsém a helybeli és vidéki t. cz. gazdálkodó és iparos urakat, kiknek munkáik és saját részökre nagyobb pálinka szükségletük van, értesíteni, hogy itt helyben

Hatvan-utca 1536. sz. a.

Reich H. és társa urak házában

pálinka kereskedést

nyitottam, hol is 50 literes és nagyobb hordókban

seprő, törkö, szilva és finomított tengeri pálinkával

a legjobb minőségben, a legmérsékeltbb árban szolgálok.

A hordókat betét mellett kölcsönözöm.

Mivel a nagy forgalomra fektetem a főszület, igyekeztem az árakat minél jutányosabban felszámítani, azonban megjegyzem, hogy miután a regálejog csökkentése nem ezélem, 50 literen a őli mennyiséget senkinek és semmi körülmények között nem adok.

Tisztelettel

BERGER MÓR

Hatvan-utca 1536. sz. a. terményvásár közelében



Vasuti idő

Vasuti időtől 10 perczel késik,

MENETREND.

Érvényes 1887 május 2-kától.

A m. áll. vasutól a Nagyerdei fürdőházig.

VONAT SZÁM

Indul a vonat	1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51																									
	1	3	5	7	9	11	13	15	17	19	21	23	25	27	29	31	33	35	37	39	41	43	45	47	49	51
Erkezik a vonat																										
Miskolczi							8 35																			
P. Ladányról																										
Szatmárról																										
Nánásról																										
M. áll. vasutól indul	6	6 35	7 10	7 45	8 15	8 48	9 25	10	10 35	11 11	11 40	12 15	1 45	2 20	2 55	3 35	4 15	4 55	5 30	6 05	6 40	7 15	7 50	8 25	9 05	9 45
Kis-Váradutca	6	6 39	7 14	7 48	8 18	8 52	9 29	10	10 39	11 14	11 44	12 19	1 49	2 24	2 59	3 39	4 19	4 59	5 34	6 09	6 44	7 19	7 54	8 29	9 09	9 49
Európa	6	6 42	7 17	7 51	8 22	8 55	9 32	10	10 42	11 17	11 47	12 22	1 52	2 27	3 02	3 42	4 22	5 02	5 37	6 12	6 47	7 22	7 57	8 32	9 12	9 52
Megyeház	6	6 44	7 19	7 53	8 24	8 57	9 34	10	10 44	11 19	11 49	12 24	1 54	2 29	3 04	3 44	4 24	5 04	5 39	6 14	6 49	7 24	7 59	8 34	9 14	9 54
Hungaria	6	6 45	7 20	7 54	8 25	8 58	9 35	10	10 45	11 20	11 50	12 25	1 55	2 30	3 05	3 45	4 25	5 05	5 40	6 15	6 50	7 25	8 00	8 35	9 15	9 55
Kistemplom	6	6 48	7 23	7 57	8 28	9 01	9 38	10	10 48	11 23	11 53	12 28	1 58	2 33	3 08	3 48	4 28	5 08	5 43	6 18	6 53	7 28	8 03	8 38	9 18	9 58
Bika szálloda	6	6 50	7 25	7 59	8 30	9 03	9 40	10	10 50	11 25	11 55	12 30	2 00	2 35	3 10	3 50	4 30	5 10	5 45	6 20	6 55	7 30	8 05	8 40	9 20	10 00
Csokonai szobor	6	6 53	7 28	8 02	8 33	9 06	9 43	10	10 53	11 28	11 58	12 33	2 03	2 38	3 13	3 53	4 33	5 13	5 48	6 23	6 58	7 33	8 08	8 43	9 23	10 03
Egymalomutca	6	6 55	7 30	8 04	8 35	9 08	9 45	10	10 55	11 30	12 00	12 35	2 05	2 40	3 15	3 55	4 35	5 15	5 50	6 25	7 00	7 35	8 10	8 45	9 25	10 05
Honvéd laktanya	6	6 57	7 32	8 06	8 37	9 10	9 47	10	10 57	11 32	12 02	12 37	2 07	2 42	3 17	3 57	4 37	5 17	5 52	6 27	7 02	7 37	8 12	8 47	9 27	10 07
Gőzmalom	6	6 58	7 33	8 07	8 38	9 11	9 48	10	10 58	11 33	12 03	12 38	2 08	2 43	3 18	3 58	4 38	5 18	5 53	6 28	7 03	7 38	8 13	8 48	9 28	10 08
Sestakert	6	6 59	7 34	8 08	8 39	9 12	9 49	10	10 59	11 34	12 04	12 39	2 09	2 44	3 19	3 59	4 39	5 19	5 54	6 29	7 04	7 39	8 14	8 49	9 29	10 09
Simonffy villa	6	6 59	7 34	8 08	8 39	9 12	9 49	10	10 59	11 34	12 04	12 39	2 09	2 44	3 19	3 59	4 39	5 19	5 54	6 29	7 04	7 39	8 14	8 49	9 29	10 09
Nagyerdei	6	6 59	7 34	8 08	8 39	9 12	9 49	10	10 59	11 34	12 04	12 39	2 09	2 44	3 19	3 59	4 39	5 19	5 54	6 29	7 04	7 39	8 14	8 49	9 29	10 09

Nagyerdei fürdőháztól a m. államvasutig.

VONAT SZÁM

Indul a vonat	2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52																									
	2	4	6	8	10	12	14	16	18	20	22	24	26	28	30	32	34	36	38	40	42	44	46	48	50	52
Nagyerdei	6 35	7 10	7 45	8 15	8 48	9 25	10	10 35	11 11	11 40	12 15	1 45	2 20	2 55	3 35	4 15	4 55	5 30	6 05	6 40	7 15	7 50	8 25	9 05	9 45	10 20
Simonffy villa	6 37	7 12	7 47	8 17	8 50	9 27	10	10 37	11 12	11 42	12 17	1 47	2 22	2 57	3 37	4 17	4 57	5 32	6 07	6 42	7 17	7 52	8 27	9 07	9 47	10 22
Sesta kert	6 39	7 14	7 49	8 19	8 52	9 29	10	10 39	11 14	11 44	12 19	1 49	2 24	2 59	3 39	4 19	4 59	5 34	6 09	6 44	7 19	7 54	8 29	9 09	9 49	10 24
Hungaria	6 40	7 15	7 50	8 20	8 53	9 30	10	10 40	11 15	11 45	12 20	1 50	2 25	3 00	3 40	4 20	5 00	5 35	6 10	6 45	7 20	7 55	8 30	9 10	9 50	10 25
Gőzmalom	6 42	7 17	7 52	8 22	8 55	9 32	10	10 42	11 17	11 47	12 22	1 52	2 27	3 02	3 42	4 22	5 02	5 37	6 12	6 47	7 22	7 57	8 32	9 12	9 52	10 27
Honvéd laktanya	6 45	7 20	7 55	8 25	8 58	9 35	10	10 45	11 20	11 50	12 25	1 55	2 30	3 05	3 45	4 25	5 05	5 40	6 15	6 50	7 25	8 00	8 35	9 15	9 55	10 30
Egymalom utca	6 47	7 22	7 57	8 27	9 00	9 37	10	10 47	11 22	11 52	12 27	1 57	2 32	3 07	3 47	4 27	5 07	5 42	6 17	6 52	7 27	8 02	8 37	9 17	9 57	10 32
Csokonai Szobor	6 50	7 25	8 00	8 30	9 03	9 40	10	10 50	11 25	11 55	12 30	2 00	2 35	3 10	3 50	4 30	5 10	5 45	6 20	6 55	7 30	8 05	8 40	9 20	10 00	10 35
Bika szálloda	6 52	7 27	8 02	8 32	9 05	9 42	10	10 52	11 27	11 57	12 32	2 02	2 37	3 12	3 52	4 32	5 12	5 47	6 22	6 57	7 32	8 07	8 42	9 22	10 02	10 37
Kis templom	6 54	7 29	8 04	8 34	9 07	9 44	10	10 54	11 29	11 59	12 34	2 04	2 39	3 14	3 54	4 34	5 14	5 49	6 24	6 59	7 34	8 09	8 44	9 24	10 04	10 39
Hungaria	6 55	7 30	8 05	8 35	9 08	9 45	10	10 55	11 30	12 00	12 35	2 05	2 40	3 15	3 55	4 35	5 15	5 50	6 25	7 00	7 35	8 10	8 45	9 25	10 05	10 40
Megyeház	6 56	7 31	8 06	8 36	9 09	9 46	10	10 56	11 31	12 01	12 36	2 06	2 41	3 16	3 56	4 36	5 16	5 51	6 26	7 01	7 36	8 11	8 46	9 26	10 06	10 41
Európa	6 58	7 33	8 08	8 38	9 11	9 48	10	10 58	11 33	12 03	12 38	2 08	2 43	3 18	3 58	4 38	5 18	5 53	6 28	7 03	7 38	8 13	8 48	9 28	10 08	10 43
Kis várad utca	7 01	7 36	8 11	8 41	9 14	9 51	10	10 51	11 30	12 00	12 35	2 05	2 40	3 15	3 55	4 35	5 15	5 50	6 25	7 00	7 35	8 10	8 45	9 25	10 05	10 40
M. áll. vasut érkezik	7 05	7 40	8 07	8 41	9 18	9 55	10	10 55	11 33	12 03	12 38	2 08	2 43	3 18	3 58	4 38	5 18	5 53								